
1η Πανελλήνια Συνάντηση Ομάδων 
Θεάτρου του Καταπιεσμένου

6-8 Σεπτεμβρίου 2013

«Πάρε…Φόρουμ κι έλα!»
στο Oasis Village Camping στην Αγία Άννα Εύβοιας

 

Για  πρώτη  φορά  στην  Ελλάδα  οργανώνεται  μια  συνάντηση  θεατρικών  Ομάδων  που 
χρησιμοποιούν τεχνικές Θεάτρου του Καταπιεσμένου και ειδικότερα Θεάτρου Φόρουμ.
Στόχος  της  συνάντησης  είναι  να  ανταλλαγούν  απόψεις  και  να  διερευνηθούν  δυνατότητες 
συνεργασιών  ανάμεσα  σε  ομάδες  που  ήδη  δραστηριοποιούνται  με  παραστάσεις  Θεάτρου 
Φόρουμ.  Ορισμένες ομάδες χρησιμοποιούν τη μέθοδο ως ακτιβιστικό εργαλείο με σκοπό την 
κοινωνική παρέμβαση και άλλες δραστηριοποιούνται στο χώρο της τυπικής εκπαίδευσης. 

Θα παρουσιαστούν παραστάσεις από τις Ομάδες: Ακτιβιστική Ομάδα Θεάτρου του 
Καταπιεσμένου, Ομάδα Διαφυγές του Πανελληνίου Δικτύου για το Θέατρο στην Εκπαίδευση, 
Ομάδα ΠΑιΘέΑ-Πάτρας, Ομάδα ΘτΚ Τρικάλων.

Η Συνάντηση θα είναι εργαστηριακής φύσης και θα είναι ανοιχτή σε περιορισμένο αριθμό 
παρατηρητών.

Πότε: Παρασκευή-Σάββατο-Κυριακή 6-7-8 Σεπτεμβρίου 2013.
Άφιξη: Παρασκευή 6/9/2013 μέχρι 7μμ. Αναχώρηση: Κυριακή 8/9/2013 μετά τις 6μμ
Τόπος: Η Συνάντηση θα γίνει στο Oasis Village Camping, στην Αγία Άννα Εύβοιας.  
http://www.oasisvillage.gr

Κόστος διαμονής: 
Διανυκτέρευση σε σκηνή: 3€/βράδυ/σκηνή και  3€/βράδυ/άτομο 
Το αυτοκίνητο είναι δωρεάν. Το κάμπινγκ δεν παρέχει σκηνές προς ενοικίαση.
Διανυκτέρευση σε δωμάτιο: Δωμάτιο δίκλινο: 25€/βράδυ +5€ έξτρα κλίνη
(τα δωμάτια είναι εξοπλισμένα με ψυγείο, κλιματισμό, ιματισμό και πετσέτες) 

Κράτηση: Για κράτηση δωματίου ή χώρου για σκηνή καλέστε στο τηλέφωνο του camping 
6979913316 το συντομότερο δυνατό (και μέχρι 2  5   Αυγούστου).  

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής: 
Δηλώστε τη συμμετοχή σας (ιδιότητα ή ομάδα στην οποία συμμετέχετε, ημέρες διαμονής, 
στοιχεία επικοινωνίας, theatreoftheoppressedgreece@gmail.com 

Οργάνωση-Συντονισμός: 
ΩΣΜΩΣΗ – Κέντρο Τεχνών & Διαπολιτισμικής Αγωγής  www.osmosis-intercultural.gr 
Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση www.theatroedu.gr 
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